
7. ÉVFOLYAM — 2026. MÁRCIUS — A DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ INGYENES KIADVÁNYA

▶ FÉLMILLIÓ HATÁRON TÚLI?! 
A Nemzeti Válasz-
tási Iroda hivatalos 
adatai szerint eddig
már kétszer annyi-
an regisztráltak a 
2026-os válasz-

tásra a határon túlról, mint ahányan 
2022-ben szavaztak.   2. oldal

▶ ERŐS BALOLDAL, MAGASABB NYUGDÍJ 
Az elmúlt 16 év 
n y u g d í j p o l i t i k á -
ja miatt a nyug-
díjasok folyamato-
san elszegényed-
nek.  A pártok közül 

a DK adná a legnagyobb nyugdíjeme-
lést.   6. oldal

▶ BÉREMELÉS ADÓCSÖKKENTÉSSEL
Soha nem fogjuk 
utolérni az árakat, 
ha nem lesz érdemi 
béremelés. A DK 
ezért mindenkinek 
adómentessé ten-

né a jövedelmeket a minimálbér szint-
jéig.   7. oldal

ERŐS BALOLDAL NÉLKÜL 
NEM LESZ VALÓDI VÁLTOZÁS!

FEJES MÁRIA: „MEGJELENT EGY REMÉNYSUGÁR, DOBREV KLÁRA ÉS A DK” (3. OLDAL)
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Dobrev Klára: Ne szavaz-
hasson, aki soha nem élt itt, 
és nem viseli a döntése
következményét!
A párt szerint a magyar adófizetők elárulásával egyenlő,
hogy Orbán Viktor a határon túl nyerné meg a 2026-os választást - 
a számok tükrében ráadásul várhatóan rekordrészvétellel.

Dobrev Klára hívta fel a fi gyelmet 
arra, hogy már kétszer annyian
regisztráltak a szavazásra a határon 
túl, mint ahányan 2022-ben sza-
vaztak. A DK elnöke ezért egyér-
telművé tette, hogy ha lesz erős 
baloldal a parlamentben, akkor kez-
deményezni fogják a határon túliak
szavazati jogának eltörlését.
Dobrev egyértelművé tette, hogy

a DK az egyetlen párt, amely nem 
hódolt be az orbáni ideológiának, és 
ki meri mondani, hogy igazságtalan 
a határon túliak szavazati joga.

„Ne szavazhasson, aki soha nem 
élt itt, soha nem adózott itt, és nem 
viseli a döntése következményét! 
Senki ne döntsön rólunk, helyet-
tünk!” – mondta el a DK elnöke.

Az elmúlt 16 évben minden magyar 
választás után derültek ki visszaélé-
sek a határon túli levélszavazatokkal 
kapcsolatban. Hol az derült ki, hogy 
elhunytak nevében is szavazhat-
tak, hol arra derült fény, hogy valaki 
helyett a szülei töltötték ki és adták 
fel a levélszavazatát. Az idei évtől 
azonban ez jelentősen megváltozik, 
ugyanis a Fidesz törvényessé tette, 

hogy maguk a határon túli fi deszes 
szervezetek adhassák fel a határon 
túli levélszavazatokat, ha a regisztrá-
ciókor a szervezethez kérték a levél-
szavazat megküldését. Magyarán 
a legtöbb határon túlinak a regiszt-
ráció után már nem is lesz valódi
választása: Orbán emberei küldhe-
tik el az érvényes levélszavazatát,
méghozzá törvényesen.

Újfajta csalás jöhet, Orbán emberei adhatják 
fel a határon túli levélszavazatokat
A Fidesz jó előre úgy alakította át a szabályokat, hogy a határon túli levélszavazatokat
azok a fideszes szervezetek is feladhassák, akik a regisztrációt intézték.

A Nemzeti Választási Iroda hivata-
los adatai szerint már közel félmillió 
határon túli regisztrált a választás-
ra, ez a szám pedig folyamatosan 
növekszik. Azok, akik regisztráltak, 
már biztosan levélszavazatot fog-
nak kapni, így részt tudnak venni 
a 2026-os országgyűlési válasz-
táson. A félmilliós szám soha nem 
látott rekordrészvételt jelentene, 
hiszen ez kétszer annyi ember, mint 
ahányan 2022-ben szavaztak a 
határon túlról. Akkor a szavazatok 
94%-a ment a Fideszre, ez az arány 
most is borítékolható, ezzel pedig 
akár 4 mandátum is a határainkon 
kívül dőlhet el. Ez azt jelenti, hogy 
a határon túliaknak nagyobb bele-
szólásuk lesz a választás ered-
ményébe, mint Debrecen, Pécs,
Miskolc és Szeged választókorú 
lakosságának együttvéve. Ezt ma 
csak a DK ellenzi, a Fidesz, a Tisza 
és a Mi Hazánk egyetért a határon 
túliak szavazati jogával.

500 000 határon 
túli már regisztrált 
a választásra
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„Ne foglalkozzatok a közvéle-
mény-kutatókkal! Ha valaki óellen-
zéknek nevez, nevessétek ki! Ha 
valaki számonkéri, hogy mit csi-
náltatok az elmúlt 16 évben, akkor 
kérdezzetek vissza: Na, és te?” – 
mondta Kuncze Gábor volt belügy-
miniszter, az SZDSZ volt elnöke a 
Demokratikus Koalíció kampány-
nyitó nagygyűlésén vasárnap. 

Kuncze beszédében kifejtette, 
a kormányon lévők felelősek az 
ország mai állapotáért. A Tiszá-
ra utalva elmondta, akik viszont 
ma a politikában azonos célokért 
küzdenek, azok a riválisok, az ő el-
képzeléseiket (a DK-nak – a szerk.) 

részben támogatni kell, részben 
vitatkozni kell velük. De a cél közös: 
leváltani ezt a rendszert.

A volt belügyminiszter a DK prog-
ramját idézte: „Az emberek államát 
akarjuk megteremteni”, ahol lehető-
séget, védelmet kapnak, ahonnan 
nem menekülnek el a gyerekek és 
az unokák, sőt hazajönnek. Kuncze 
szerint egy európai Magyarorszá-
got kell megteremteni. Az a kam-
pány feladata, hogy ezt az üzenetet 
eljuttassuk minél több emberhez – 
tette hozzá, majd sok szerencsét 
kívánt a DK-nak, „Drukkolok nek-
tek!” felkiáltással.

Kuncze Gábor: „Ha valaki 
óellenzéknek nevez, nevessétek ki!”

Fejes Mária:  „Megjelent egy 
reménysugár, Dobrev Klára és a DK”
Fejes Mária, a korábban babaváró 
hitele miatt bajba került asszony 
beszélt a DK kampánynyitó nagy-
gyűlésén azok után, hogy Dobrev 
Klára hívta fel a figyelmet arra, hogy 
a bankok a gyászoló családok ese-
tében sem ismernek méltányossá-
got és emberséget a hitel behajtá-
sakor. Fejes Mária elmesélte, hogy 
egy nyári napon, pár perc alatt ve-
szítette el a férjét, az asszony pedig 
egyedül maradt kisfiával.

Az özvegy elmondta, az első sokk 
után kilátástalan helyzettel és tete-
mes adóssággal szembesült, hiszen 
a családalapítás előtt felvették a ba-
baváró hitelt. Elmondta, hogy hiába 
fordult a bankhoz segítségért, hárí-
tottak, a kormánytól pedig semmi-
lyen válasz nem érkezett. A kilátás-
talan helyzetben végül „megjelent 
egy reménysugár, Dobrev Klára és a 
DK”, akik felkarolták ezt az ügyet és 
felhívták rá a nyilvánosság figyelmét.

„Összeszedtem magam, és úgy 
döntöttem, hogy kiállok a nyilvános-
ság elé, és felvállalom ezt a harcot 
a kisfiamért, a néhai férjemért, és a 
többi özvegyért, árváért, félárváért” 
– mondta el Mária.

Felidézte, a történtek után kemény 
harc következett a biztosítóval, 
bankkal, kormánnyal, de Dobrev 
Klára és a DK mellette állt. Mária 
elmondta, Dobrev Klára oldozta fel, 
mert ő mondta el neki, hogy nem 
rontott el semmit, hogy nem kell neki 
egy személyben ügyvédnek, orvos-
nak, tanárnak, és mindennek lennie. 
Mária elmondta, egy év munka után 
jött létre egy alap, amit a hozzá ha-
sonló helyzetben lévők érdekében 
hoztak létre.

Mária végül köszönetet mondott 
Dobrev Klárának és a DK-nak, ami-
ért ma azt mondhatja a kisfiának, 
hogy ez sikerült, ez egy közös siker.
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Ha így folytatjuk, kiürülnek 
a városaink és falvaink
Munkaerőhiánytól szenvedő cégek, csak ünnepekkor találkozó 
családok, soha vissza nem térő fiatalok. Ezt hozta az elmúlt 16 év, 
az elvándorlás pedig mintha csak egyre gyorsabb lenne.

Soha annyi magyar állampolgár nem 
élt külföldön, mint 2023-ban – állapít-
ja meg a Társadalmi Riport legutóbbi
kötete. Az ijesztő elvándorlási statisz-
tika mögött jólismert jelenségek áll-
nak: az egyre megfi zethetetlenebb 
lakhatás, a fi zetőssé vált felsőoktatás, 
és a jólfi zető munkahelyek hiánya. 

Nehéz lenne tagadni, hogy a fi atalok 
nagy többsége ma nem látja itt a jövő-
jét, ezért egy részük Budapestig, egy 

másik részük pedig valamelyik nyu-
gat-európai nagyvárosig menekül. 
Lehetőséget, tudást, egzisztenciát, és 
jövőt akarnak, ezt pedig itt kell meg-
adni nekik, ha azt akarjuk, hogy ne 
menjenek el. 

Ezért képviseli azt a DK, hogy az első 
diploma legyen ingyenes, a lakhatási 
gondokat pedig egy állami és önkor-
mányzati bérlakásrendszerrel orvo-
solja az ország.

Elakadt autók, kitört kerekek, fejüket 
fogó autósok – egyre többször látha-
tunk ilyesmit a magyar utak mentén. 
Bizonyos útszakaszokon már akkor 
sem kizárható a baj, ha nagyon fi gye-
lünk vezetés közben, hogy kikerüljünk 
minden kátyút, mert ez sokszor lehe-
tetlen. A kátyúk megkeserítik a min-
dennapjainkat, meghosszabbítják a 
menetidőnket, veszélyt jelentenek az 
autónkra és testi épségünkre, nem 
mellesleg pedig visszavetik a gazda-
ságot is. Amikor egy beruházó eldön-
ti, hogy hol építse fel a legújabb üze-

mét, rendre olyan települést keres, 
ahonnan jó minőségű utak jelentik
a kapcsolatot az autópályákhoz és
a nagyobb kereskedelmi csomópon-
tokhoz.

A baloldal programja szerint nem 
lehet tovább halogatni az útjaink fel-
újítását, főleg, hogy nagy részüket 
uniós pénzből is fel lehetne újítani, 
tartósan, nem csak a következő télig. 
Addig viszont, amíg az oligarchák és
a jobboldali üzleti körök gazdagodá-
sára mennek a közpénzek, ebben 
sem lesz valódi változás.

Országos útfelújítási programmal kell felvenni 
a harcot a kátyúkkal!
A szokatlanul fagyos tél alaposan megrongálta az amúgy is kátyús útjainkat, mostanra pedig számos 
olyan út van szerte az országban, amely az autóinkra és a testi épségünkre is egyformán veszélyes.

A régi vicc szerint a MÁV-nak öt el-
lensége van, a 4 évszak, meg az 
utasok. A valóságban azonban van 
egy hatodik ellensége is, ez pedig 
az a megszorító politika, amivel az 
Orbán-kormány és Lázár János mi-
niszter sújtják a vonatközlekedést.

A régi, elavult motorvonatok és
váltók, a felújítatlan szárnyvonalak, 
biztosítóberendezések, felsőve-
zetékek és a magára hagyott infra-
struktúra 2025-re már vonatkisiklást 
is eredményezett, nem beszélve
a megszámlálhatatlanul sok késő és 
kieső járatról. Utóbbiakhoz már nem 
kell a 4 évszak és az utasok sem, egy 
száraz nyári napon is megtörténhet, 
hogy órákra leáll a vonatközleke-
dés egyes vonalakon, a vonatpótlás
pedig csak esetlegesen megoldott.

A baloldal programja szerint új
vonatbeszerzésekre és teljes vonal-
felújításokra van szükség ahhoz, 
hogy megakadályozzuk a magyar-
országi vonatközlekedés teljes meg-
semmisülését. Ehhez elég legyőzni
a MÁV legnagyobb ellenségét,
az Orbán-kormányt.

Új vonatokkal és 
pályafelújítással lehet  
megmenteni a MÁV-ot
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A baloldali szavazóknál csak az
európai közvélemény döbbent meg 
jobban azon, hogy hogyan mozog 
együtt a teljes magyar jobboldal az 
Európai Parlamentben. Az elmúlt 
két évben szinte mindegy volt, hogy 
mi volt a szavazás tárgya – Ukrajna 
védelme, abortusztabletta, multiadó, 
klímavédelem, Európai Ügyészség 
– az európaiak érdekeit szem előtt 
tartó javaslatokról a magyar pár-
tok képviselői közül csak Dobrev 
Klára és Molnár Csaba szavaztak 
igennel. Amit a Fidesz nem támoga-
tott, azt nem támogatta a Tisza és
a Mi Hazánk sem, hol ők is leszavaz-
ták a javaslatot, hol csak nem mentek 
be a szavazásra.

Az lenne az „újellenzékiség”, hogy 
Putyin érdeke fontosabb, mint
az ukrán nép védelme? Az lenne
az „újellenzékiség”, hogy betiltjuk
az abortusztablettát? Az lenne az 
„újellenzékiség”, hogy a multik kerül-
jék csak el továbbra is az adózást, 
a klímaváltozás költségeit pedig
fi zessék meg az emberek? Szó 
sincs róla. Ez nem „újellenzékiség”, 
hanem úgynevezett jobboldali
politika, és láthatóan pontosan 
ugyanolyan ellenzékben is, mint
kormányon.

Egyvalami tehát biztosan nem vál-
tozott: ma is a DK áll a leginkább 
szemben az orbáni világnézettel és 
politikával, ahogy itthon, úgy Euró-
pában is. Éppen emiatt jelenti a DK
a garanciát a valódi változásra.

Így nőtt össze
a Fidesz, a Tisza, 
és a Mi Hazánk
az Európai
Parlamentben

Bár a baloldali szavazók rendre 
kiemelik, hogy nem szeretnének 
egypárti kétharmados hatalmat 
látni egyik jobboldali vezető kezé-
ben sem, az ellenzékiek egy része 
nem fél ettől. Azzal érvelnek, hogy
ahhoz kell a kétharmados Tisza, 
hogy lebontsa az Orbán-rendszert, 
arra azonban már nem tudnak pél-
dát hozni, hogy milyen változáso-
kat értenek ezalatt. Azt Magyar 
Pétertől tudjuk, hogy a Tisza nem 
érvénytelenítené a Fidesz egypár-
ti alaptörvényét, nem változtatná 
meg a Fidesz csaló választási rend-
szerét sem, sőt a határon túliak is 
ugyanúgy szavazhatnának egy
Tisza-kétharmad idején, mint

Orbán alatt. A nagy kérdés, hogy 
akkor mit ért a Tisza rendszerváltás 
alatt. Ha ez mind-mind így marad, 
sőt a fontos állami pozíciókat is ki-
ugrott fi deszesek fogják betölteni, 
akkor miért változna bármi?

Ezért lesz nagyon fontos a DK sze-
repe a választáson. Ha ugyanis
a Tiszának önmagában nincs két-
harmada, de a DK-val együtt igen, 
akkor már ki lehet kényszeríteni a 
valódi rendszerváltást: a fi deszes 
alaptörvény semmissé tételét,
a Magyar Köztársaság újbóli kiki-
áltását, a fi deszes választási rend-
szer igazságossá és kétfordulóssá 
tételét, sőt így napirendre kerülhet 
a határon túliak szavazati jogának 
eltörlése is. Ég és föld a különbség 
a két, kormányváltás utáni Magyar-
ország között, és éppen az erős bal-
oldal jelenti a különbséget. Na meg
a rendszerváltás.

Erős baloldal nélkül nem lesz
semmilyen rendszerváltás
Ha Magyar Péter szavai szerint maradna a fideszes alaptörvény, maradna
a fideszes választási rendszer, és maradna a határon túliak szavazati joga is, 
akkor tulajdonképpen mit ért a Tisza rendszerváltás alatt?

Teljhatalmat egyetlen embernek? 
Már megint?
Az a közhangulat, amit most ma-
gunk körül látunk, sok szempont-
ból hasonlít ahhoz, ami 2010-ben 
volt Magyarországon. Hányszor 
mondták okos emberek is a 2010-
es választás előtt, hogy „nem baj, 
ha a Fidesznek kétharmada lesz, 
mert hatékonyabban tudnak majd 
kormányozni”. Ez volt a tömeg-
pszichózis, az önnyugtató légző-

gyakorlat. Aztán a nagy hatékony-
ságból hatalommal való vissza-
élés, lopás, csalás, hazudozás, és
Magyarország tönkretétele lett.
A vak hit és a vágyvezérelt gondola-
tok elfedték a kritikus gondolkodást, 
a magyar társadalom pedig felhatal-
mazást adott az egyszemélyi teljha-
talomra és az egypárti kétharmadra. 
A NER-re. Vajon tanultunk belőle?
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Az állami egészségügy súlyos vál-
ságáról beszélt Dobrev Klára egy 
sajtótájékoztatón. A DK elnöke el-
mondta, a kormányváltás után a 
GDP arányában az uniós átlagot 
meghaladó szintre emelik az egész-
ségügyi kiadásokat – ez nagyjából 
másfélszerese lenne a jelenlegi rá-
fordításnak. Hozzátette: azonban 
ezt csak az erős baloldal tudja meg-
valósítani a parlamentben.

Kifejette, 2026-ra ismét hosszab-

bak lettek a várólisták: a csípő- és 
térdprotézis-műtétekre, valamint a 
szaruhártya-beavatkozásokra sok 
esetben megdöbbentően hosszú 
ideig kell várni. A gondokat súlyos-
bítja az egyre növekvő orvoshiány. 
2010 januárja és 2024 júliusa között 
5,8-szorosára nőtt a betöltetlen 
háziorvosi praxisok száma, így ma 
körülbelül 900 ezer ember él Ma-
gyarországon saját háziorvos nél-
kül – ennek terhét pedig mindenhol 
az országban megérzik.

Sokan mondják: „csak egészség 
legyen”. Ehhez képest az elmúlt 
tizenöt év kormányzati politikája 
éppen az ellenkező irányba vitte 
az országot. 2010 előtt a magyar 
egészségügy még az európai kö-
zépmezőnyhöz tartozott, nagyjából 
az olasz, a spanyol és az ír rendszer 
szintjén állt. A megszorítások és for-
ráskivonások következményeként 
azonban mára szinte minden nem-
zetközi rangsorban az utolsók közé 
csúsztunk vissza - fogalmazott.

Dobrev
Klára: 
„Többet fogunk 
költeni az egész-
ségügyre a kor-
mányváltás után!”

Dobrev Klára: „A nyugdíjasoknak svájci 
indexálás és azonnali nyugdíjemelés kell!”

Dobrev Klára szerint az elmúlt 15 
év legnagyobb vesztesei a nyugdí-
jasok. Úgy fogalmazott: hiába dol-
gozták végig életüket, a 2010-ben 
megszüntetett svájci indexálás 
miatt a nyugdíjak évről évre veszí-
tenek értékükből. Emlékeztetett, 
hogy ez a rendszer az árak és a 
bérek növekedését is követte, így 
az idősek is részesedtek a gazda-
sági fejlődésből. A DK elnöke sze-
rint a Fidesz kegyként osztogatja 
a nyugdíjakat és az időseknek járó 
támogatásokat, pedig az idősek 
aktív dolgozóként és nyugdíjas-
ként is rengeteg adót fizettek már, 
járulékokkal, áfával és illetékekkel.

A politikus bírálta a jobboldali ja-
vaslatokat is, mert ilyen károk után 
nem érnek sokat. A Fidesz két 
extra hónapnyi, a 13. és a 14. havi 
kifizetés beiktatásával, a Tisza pe-
dig négy, alig emelkedő nyugdíj-
sáv bevezetésével oldaná meg a 
nyugdíjemelést. A baloldal viszont 
azonnali, 50 százalékos emelést 
adna a 150 ezer forint alatti ellá-
tásoknál, 25 százalékosat a 250 
ezer forintig terjedőknél, és vis�-
szaállítaná a svájci indexálást. 
Dobrev Klára szerint a nyugdíja-
soknak minél hamarabb szüksé-
gük van a segítségre. 

Kíváncsi, hogy Önnek mennyi 
lenne a nyugdíja a baloldali prog-
ram alapján? Számolja ki a DK 
nyugdíjkalkulátorával, amelyet 
az alábbi QR-kód beolvasásával 
érhet el: 

Átlagosan 5 millió forintot vett el a Fidesz a nyugdíjasoktól, amikor megszüntette a baloldali 
kormányok nyugdíjszámítási módszerét, a svájci indexálást. Ez indította meg a nyugdíjasok el-
szegényedését, mára pedig ötször annyi nyugdíjas él szegénységben, mint 2010-ben. Erről is 
beszélt Dobrev Klára egy nyugdíjakról szóló sajtóeseményen.



7. OLDAL  —  

Így emelné a 
béreket a DK
Az elmúlt évek drágulását 
még mindig nem érték utol 
a bérek. De hogyan lehet 
bért emelni érdemi gazda-
sági növekedés nélkül?
A baloldal szerint adó-
csökkentéssel.

Az orbáni infl áció évei szinte 
mindenben az egekbe emelték 
az árakat. Ez idő alatt nemcsak 
a saját ingatlan vált elérhetetlen 
álommá, hanem alapvetően ne-
hezedtek meg a mindennapok 
is. Tankolás? Hóvégi bevásár-
lás? Gyógyszertár? Rezsiszám-
la? Bárhová nézünk, folyamato-
san azt érezzük, hogy a bérünk 
még mindig nem érte utol az 
árakat, és az Orbán-kormánnyal 
már nem is fogja.

Erre mondja azt a DK, hogy
adómentessé kell tenni a jöve-
delmeket a minimálbér szintjé-
ig. Ez azt jelenti, hogy nemcsak 
a minimálbért keresőknek kell 
segíteni, hanem mindenkinek
a jövedelmét adómentessé kell 
tenni eddig a szintig, így a mi-
nimálbérnél többet keresők is
részesülnének a segítségből.
Ha több marad az emberek zse-
bében, akkor többet is tudnak 
majd költeni, így az adócsök-
kentés jótékonyan fog hatni
a gazdaságra is – érvel a DK.

Ahhoz, hogy ez a javaslat is ott 
legyen az asztalon a választás 
után, erős baloldal kell a parla-
mentbe.

Sokan csak legyintettek, amikor 
Dobrev Klára bejelentette, hogy ki 
fogja nyomozni, mi is történt a Szőlő 
utcában. Végül bilincsben vittek el 
mindenkit, akinek köze volt a zak-
latásokhoz vagy a bántalmazások-
hoz, a Szőlő utcai intézményt pedig 
azóta végleg bezárták.

Hasonlóan reménytelennek látta
a helyzetét a Csikérián élő Mária is, 
akitől éveken át követelt az OTP egy 
nemlétező tartozást. Ma már papírja 
van arról, hogy nem tartozik semmi-
vel, és a bank is bocsánatot kért tőle 
„az okozott kellemetlenségért”.

Szintén Máriának hívják azt a höl-
gyet, aki alig vesztette el férjét, 
amikor a bank már tartotta is
a markát, hogy behajtsa a baba-
váró hitel esedékes részletét. 
Ma már egy pénzügyi alap van 
ilyen esetekre, hogy legalább
a legnehezebb élethelyzetekben 

ne maradjanak segítség nélkül
a gyászoló családok.

De meg lehetne említeni azt a 60 
nyíregyházi munkást is, akik a DK
segítségével kapták meg a bérü-
ket és a végkielégítésüket a multi-
tól, vagy azt a több mint 50 kedvez-
ményes gyümölcsvásárt, amellyel
a DK a mindennapokat akarta
könnyebbé tenni. A történetek
közös pontja a DK és Dobrev Klára.  

„Amikor azt mondjuk, hogy a kor-
mányváltáshoz és a valódi változás-
hoz erős baloldal kell a Parlamentbe, 
akkor elsősorban nem a szakpolitikai 
javaslatainkra gondolunk. Hanem 
arra a szemléletre gondolunk, ami 
baloldalivá tesz minket, és amely
nem hagyja, hogy elfordítsuk a tekin-
tetünket, amikor valaki bajban van” 
– foglalta össze Dobrev Klára, hogy 
mitől különleges a DK.

A DK segít: legyőzött bankok és 
multik, lebuktatott pedofi lok,
50 kedvezményes élelmiszervásár
A DK az elmúlt években azt próbálta bebizonyítani, hogy mindig lehet 
segíteni a bajba jutottakon, legyen szó alaptalan banki követelésről, 
törvénysértő multiról, vagy épp a magas élelmiszerárakról.

SZAVAZZ
A BALOLDAL
JELÖLTJÉRE!

Küldj erős baloldalt a Parlamentbe!
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